

План роботи
НВК “Гімназія №14 імені Василя Сухомлинського”
з питань комп’ютеризації та інформатизації
навчально-виховного процесу
на 2017-2018 н.р.

№	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Забезпечити роботу опорної школи з питань комп’ютеризації навчального процесу та впровадження нових інформаційних технологій.	2 рази в семестр, протягом року	Козлова Л.В., Гісь І.В.
2	Забезпечити повноцінне функціонування веб-сайту гімназії за адресою www.gimn14.lutsk.ua . Оновити інформацію на основних розділах сайту. Розміщувати інформацію у розділ «Новини». Створити мережевий ресурс F на Server/Вчителі/Сайт з метою збору та розміщення інформації у розділі «Новини».	До 01.10.17р., постійно протягом року	Сіміцька Ж.В., Козлова Л.В., Гісь І.В., голови предметних комісій
3	Організувати та забезпечити через мережу Інтернет участь учнів 2-11 класів у Міжнародному конкурсі з інформатики та інформаційних технологій «Бобер - 2017».	Листопад, 2017 р.	Каліш Н.М., вчителі інформатики
4	Продовжити використання ПЗНП протягом навчального року на базі комп’ютеризованих предметних кабінетів, кабінетів інформатики №23,60,№24, мультимедійного кабінету №29.	Протягом року	Козлова Л.В., Сіміцька Ж.В., вчителі-предметники
5	Апробувати на уроках інтерактивне обладнання кабінетів математики №26,41. Провести заняття-практикуми з використання інтерактивної дошки на уроках.	І семестр 2017-2018 н.р.	Жумик Л.В., Тітова С.П.
6	Поновити комп’ютерні бази даних вчителів і учнів НВК.	До 01.10.17 р.	Козлова Л.В.
7	Забезпечити участь у міській та обласній виставці педагогічних технологій.	Грудень 2017 р.	Козлова Л.В., Сіміцька Ж.В., голови предметних комісій
8	Індивідуальна робота з обдарованими дітьми по підготовці до олімпіад, конкурсів-захистів, турнірів з інформатики та базових дисциплін з використанням Інтернет-ресурсів на базі кабінетів інформатики №23,60, КПКТ №24, предметних кабінетів, підключених до мережі Інтернет.	Постійно, протягом року	Козлова Л.В., Гісь І.В., Герасимчук О.С., Герез О.С., Каліш Н.М., завідувачі кабінетів
9	Врахувати при складанні режиму роботи кабінетів інформатики години для індивідуальної роботи вчителів, проведення факультативних і гурткових занять, уроків з інших базових предметів, консультацій для вчителів-предметників, роботи консультпункту з питань комп’ютеризації навчально-виховного процесу, роботи	До 20.09.17 р.	Козлова Л.В., Гісь І.В., Герез О.С., Каліш Н.М.

	учнів з електронними підручниками, інтернет-годин для вчителів та учнів, години для роботи вчителів-предметників в освітній мережі «Щоденник.UA», «хмарному» он-лайн сервісі Office365, Google Apps.		
10	Забезпечити підключення та функціонування ПК гімназійної бібліотеки у мережі Інтернет.	Протягом року	Дацюк М.І., Гісь І.В.
11	Взяти участь у Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді з базових дисциплін, Волинської обласної інтернет-олімпіади з програмування, інтернет-мультимедійних проєктах, інтернет-конкурсах від фірми INTEL, MICROSOFT.	Протягом року	Козлова Л.В., Сіміцька Ж.В. Гісь І.В., голови предметних комісій
12	Поповнити віртуальні предметні кабінети, забезпечити доступ до ресурсів через локальну мережу гімназії.	Протягом року	Козлова Л.В., Гісь І.В., зав.кабінетами
13	Поповнювати банк даних про досвід використання комп'ютерно-орієнтованих систем навчання та інформаційних технологій при вивченні різних базових дисциплін в Україні та за кордоном.	Протягом року	Сіміцька Ж.В., Козлова Л.В., Гісь І.В.
14	Організувати навчання вчителів за проєктом “Інтел. Навчання для майбутнього” (версія 10).	Листопад 2017 р.	Козлова Л.В. Гісь І.В.
15	Розвиток інформаційно-освітнього простору гімназії: проведення семінарів, відкритих уроків та позакласних занять у рамках методичної декади, конкурсу молодого педагога, декади вчителів, що атестуються, родинних свят, батьківських світлиць, захистів учнівських проєктів тощо.	Протягом року	Сіміцька Ж.В., Козлова Л.В., педагоги гімназії
16	Забезпечити проведення Малої олімпіади з інформатики на базі закладу.	березень, 2018р., протягом року	Козлова Л.В., Герез О.С., Герасимчук О.С.
17	Продовжити вивчення інформатики у 1-4 класах гімназії за новим Державним стандартом, розпочати у 5(9) класах гімназії, навчального предмета «Технології» у 5(9), 7(11) класах. Придбати необхідну літературу для викладання предметів за відповідними програмами.	З 01.09.17 р.	Козлова Л.В., Гісь І.В.
18	Інсталювати вільне програмне забезпечення та ПЗ навчального призначення на ПК предметних кабінетів та ПК каб.№24, №60, 23 та навчати користування ним учнів та вчителів.	До 01.11.17 р.	Гісь І.В., Герасимчук О.С., Герез О.С., Каліш Н.М.
19	Активізувати роботу щодо впровадження дистанційного навчання для учнів з інформатики та програмування на веб-сайті НВК. Створення та підтримка вчительських сайтів, блогів.	Протягом року	Козлова Л.В., Гісь І.В. Герасимчук О.С., Герез О.С., Каліш Н.М.
20	Забезпечити участь через мережу Інтернет у Всеукраїнському конкурсі «Вчитель-новатор»,	До 30.09.16 р.	Сіміцька Ж.В., Козлова Л.В.,

	«Вчитель-експерт», взяти участь у реалізації Всеукраїнської програми інноваційного розвитку школи-«Школи-новатори», освітній програмі Майкрософт «Школа-наставник».	протягом року	педагоги гімназії
21	Забезпечити участь закладу у проєкті «Україна. ІСУО».	Протягом року	Козлова Л.В.
22	Удосконалення роботи педагогічного колективу у хмарному сервісі Google Apps, зокрема продовжити заповнення онлайн-форм учителями, використання календаря подій, спільного доступу до файлів і папок для обміну даними. Продовжити реєстрацію учнів гімназії в хмарі і використовувати ресурси Google для навчання.		Протягом року, Козлова Л.В., Гісь І.В., заступники директора, учителі- предметники